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TvuBoAoude. Tio kdde n = 1,2, ... cvuBolicovue ue £ tn n-otn TaEdywyo tng f. Me f(0)
evvoovye thv f. Emouévag fO = f, fO) = /) @) = 7 w1

Acknon 1 (Xprion tov cuupoMcuov X). ZUUITANQ®OGTE TO TIO0 KAT® KeVA.
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Acoknon 2 (Exdetkn Xvvdetnon - Ilapdywyor 6to zp = 0). Alvetar n ekdetikn cuvdotnon
f:R=R: f(z) = e Aeicte 61t £ (0) = 1 yia kdde n € N,

Advon.

Aetyvouue v 16xvEdTEEN GYéon f(M)(z) = e yia kdde x € R kar kdde n € N.

Epapudcovue v Agyrig tng Emayoyrig: yia n = 0 éxovue mpopavas fO(z) = f(z) = e* ya
ke z € R. Ymo9étovue 6TL yia kdgwowo n € N woyver (M) (z) = e yia kdde = € R kon Selyvouue
6t f( D) (z) = e yia kGde 2 € R.

"Exouue

/
Fr@) = (f@) = () =¢”, aeR,
0TT0U GTn SevTeEn LGdTNTA TTLO TTAVK YenowoTotncaue thy Emtayoyikn Ywddeon. Ao tnv Apxn
wng Etaywyng €xovue to ¢ntovuevo.
TéMog yia va, Setsovue 6L f(™(0) = 1 maipvouue v wétnta f) () = e* ka Fétovue = = 0.

Acknon 3 (Topdywyor Xuvdptnong Aoyopiduov Gto zy = 1). Alvovial ol GUVAQTAGES f,g :
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g@0) = @) =In(l+a).
Aelete 0L yra kdde n € N woyvet
(m) () = 2" ! _

RODOS koL OTL
FP0) = (=1 (k= 1)
yia kdde k > 1.
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O 16XVEGUOS VIO, T ¢ ATTodeEvVVETOL Ue eTtaywynh. T n = 0 éxovue meopavag ¢ (z) = g(z) =
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AvTto oAoKANQE®VEL TO eTTOY®YIKO Prpa. ATto thv Apyn tng Emaywyng €xouvue To ¢ntovuevo.
Tn Guvéyelo Tagatheovue 6Tl g = f' omdte g = f ) yia kdBe n € N, 1 aAldg fR) =
g% =1 yuo kGOe k > 1. Eidwkdtepa yio z = 0 éxovue f)(0) = g*=1(0), SnAadn
(DR k=1 (D= 1)

f(k)<0) - g(k_l)(o) - (1 + O)k—l—i-l - 1k (_1)k_1 ' (k o 1)!

yla kdde k > 1.

Acknon 4 ([Topdywyor nurtovov kdde tdgng). Aeigte ot yio kdde n € N €xouvue
@

sin®(z) = sin(z), sin™*tY(2) = cos(z), sin*"*(z) = —sin(x), sin**3)(z) = — cos(a),

yio kdde z € R, émwov f(™(z) elvar n Twapdywyog tng f tdeng m € N. Me f(© evvooiue v f.)
Yuumepdvete OTL
(-1, k=2j+1 yuu kdgrowo j € N
2) s'm(k)(o) =
0, k = 2j yw kdgrowo j € N.

Avon.
Aglyvouue Tig 1ooTnTeS (1) pe emaywyn ato n. Opicovue Tnv WOTNTA P ©¢ €E1C: €vag PUGIKOC
aEuudg n tkavoItolel TNy P akEBOS ATV LKAVOITOLOUVTOL KAl Ol TEGGEQLS LlGoTnTES GTnv (1) yio
kdde z € R.

Ia n = 0 €qovue yua kdde = € R,

sin®(z) = sin(x), sin® z = (sin(z))’ = cos(x)
sin® () = (cos(z)) = —sin(z), sin®(z) = (—sin(x)) = — cos(z).

Ymovétovue oL kdgtowo n € N kavoTtolel Ty Wotnta P kol Selyvovue To (Blo yia 1o n + 1.
"Ectw z € R, ylo Tnv T00TN 1GOTNTA £(0UVUE

sin@ ) (z) = sin®" ) (z) = (sin®" ™Y (2) = (= cos(z)) = + sin(z),

O0ITOV GTNV TEOTEAEVTALO 1GOTNTO YEnoyoToticaue tnv Estaywyikn Yitodeon Kot TT0 GUYKEKQL-
uéva tnv téraptn weotnta tng (1). o Tic vtdAolTeg 1GATNTEC,

sin@ ) (7)) = sin("+9) (1) = (sin™"+4) () = (sin(z))’ = cos(x)

sin@ 02 () = sin(n+6) () = (sinU"+2) (1)) = (cos(z)) = —sin(xz)
KOl
sin D) () = sin(" ) () = (sin("*9) (1)) = (= sin(xz))’ = — cos(z).
Emouévwg to n + 1 wavostolel tnv wbidtnta P kot amwd tnv Agyn tng Emaywyng €xovue To
ntovyevo.

[a tnv (2) Yeweovue évav dpTtio euotkd apWud k € N ko j € N ue k = 2j. Av o j elvon dQTLog
T0TE j = 2n ywo KATwO0 n € N kot k = 4n, eved av o j eivon TTEQLTTOS TOTE j = 2n + 1 YL KAITOL0
n Ky 161e k = 2(2n + 1) = 4n + 2. A6 Tt (1) éxovue sin®) (0) = +sin(0) = 0.

Téhog Dewpovue €vav meErttd eUGkd aEuud k € N kar j € N ue k = 25 + 1. Av j = 2n 101¢
k = 4n+1 ométe amd v (1) éxovue sin®(0) = cos(0) = 1 = (—=1)2* = (=1)7, ko av j = 2n+1 TéTE
k=2-(2n+1)+1 = 4n+3 ométe amd tnv (1) éxovue sin® (0) = — cos(0) = —1 = (—1)2*+! = (=1)J,
Ye kdde meplmtoon éxovue sin® (0) = (—1)4, étav k = 2j + 1.




Acknon 5 (ITapdywyor cuvnuitévoy KAde TAEng). ALATUTTWGTE KOl ATTOSELETE TIS AVTIGTOLYES e
nv Acknon 4 160TnTeS ylo Tn GUVAQETNGN TOU GUVIULTOVOU COS.

Avon.
Ot avTiGTOLES LGOTNTES YO TN GUVAQTNGN COS VoL
()
cos™™ (z) = cos(z), cos TV (z) = —sin(z), cos"" ) (z) = —cos(z), sin®*(z)=sin(z),

yia kdde z € R kow n € N. X10 2 = 0 €govue

(—1)7, k=2j ywa kdgmowo j € N

4) cos®(0) =
0, k =25+ 1 ywo kdarowo j € N.
Aelyvouue Tic wodtnteg tng (3) ue emayoyn oto n € N. T n = 0 €gouue yia kdde = € R,
cos¥(z) = cos(z), cosV) z = (cos(z))' = — sin(z)
cos(z) = (—sin(z)) = —cos(z), cos®(z) = (—cos(z)) = +sin(x).

Ymodétovue 0Tl 01 16OTNTES TNG (3) LoXVOUV Yo KATTOW0 1 Ko Selyvouue OTL IGYVOUV KoL YO TO
n+ 1. 'Eotw x € R, to1¢

COS(4(n+1))(ZE’) = COS(4n+4) (ZE‘) = (COS(4n+3))/(.T) = (S'Ln(x))/ = COS(iC),

OITOV GTNV TEOTEAEVTAlO 1GOTNTO YEnoyoToticaue tnv Estaywykn Yitodeon Kol 0 GUYKEKQL-
uéva tnv tEtaetn wedtnta tng (3). [a Tic vIrdAoLTes 1GATNTEC,

cos M DFD (1) = cos™H5) (1) = (cos ) (2)) = (cos(z)) = — sin(z)

cos D) () = cosF0) (1) = (cos ™+ (1)) = (—sin(x)) = — cos(z)
KoL

cosHIF) (7)) = cos T (2) = (cos"0)(2)) = (= cos(z))" = sin(z).
ETtouévmg ol 16OTNTES IKAVOTTOLOUVTOL Yol TO 1 + 1 kot amrd tnv Agyi tng Emaywyrig €xovue to
ntovuevo.

[a t (4) dewpovue €vav eplttd UGk apudud k € N kar j € Nue k =25+ 1. Av j = 2n
161 k = 4n + 1 ométe amd v (3) éovue cos¥)(0) = —sin(0) = 0, ko av j = 2n + 1 118
k=2-(2n+1)+1=4n+ 3 owdte amd v (3) éxovue cos®) (0) = sin(0) = 0. Apa sin®(0) = 0.

TéAog Yewpovue €vav detio euGko apud k € N kar j € N ue k = 2j. Av o j elvar dpTiog Téte
j = 2n ywa kdgworo n € N kon k = 4n. Amé v (3) éxovue cos® (0) = cos(0) =1 = (=1)** = (—1)7.
Av o j elvan TeQLTTOS TéTE j = 2n + 1 Yo kATTOL0 N Kok TOTE k = 2(2n + 1) = 4n + 2. Emtouévmg
amé v (3) cos®) (0) = —cos(0) = —1 = (—1)2*F! = (=1)J.




